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AlFit?

a brand of Hugo Lahme GmbH

JNEKTPOHHBIN PEryIaTOp YPOBHA, apTukyn 1702050
Electronic water level controller, code 1702050
Régulateur de niveau d’eau électronique réf. 1702050

s ckummepos apr. 1252020 1 1262020

OJIeKTPOHHDIII PETyIATOP YPOBHA C IUIABAIOIMM JAaT4MKOM SS1 CKOHCTPYMPOBAH IIO TEXHOJOIMM MHTETPajbHBIX
MI/IKpOCXeM " COCTOUT U3 6HOKa YHpaB}IeHI/IH, IIOIUIAaBKOBOTI'O JaT4YMMKa YPOBHH n SHCKTPOMaFHI/ITHOFO KJ1alraHa.

For skimmer code 1252020 & 1262020

The electronic water level controller with SS1 float sensor is designed with integrated circuit technology and consists
of: electronic switch box, float sensor, solenoid valve

Pour skimmer réf. 1252020 & 1262020

Le régulateur de niveau d’eau électronique avec sonde SS| est intégré dans un systeme composé comme suit: coffret
avec circuit électronique, sonde flottante, vanne électromagnétique

BHVIMAHIE! / ATTENTION! / ATTENTION!

YcraHoBKTE 3aLUTHYIO pr61<y IUIS1 COeIMHUTENBHOTO Kabesis Iepesi MOHTaXKOM CKMMMepa.
The concrete protective tube for the connection cable must be mounted prior to positioning the skimmer.

Le tube de protection de cable de sonde et le cable de raccordement au circuit équipotentiel (6 mm?2) sont
a monter sur le corps du skimmer avant la mise en coffrage.

JlaTuyK ypoOBHS MOAK/IIOYAETCS C IOMOIIBIO COEAVHITEIBHOTO KabesIst A/IMHOI 5 M (M1 IoIepedHbIM cedeHreM 0,5
MM?), KOTODPBIII MOXeT OBITH B M0060e BpeMs yHINMHEeH BIUIOTH 70 100 M (c TeM jKe IIOIEpPeYHBIM CedeHNEeM).
BcrpoenHbli cBETOAMO/ YKa3bIBaeT Ha Nofavy HanpspkeHnA. [Bpenada curaana gaT4mka ypoBHA OCYILECTBIIAETCA
C 3a/Iep>KKOII OKOJIO 15 ¢, YTO MO3BOJIAET MPEOTBPATUTD OBICTPBIE IIEPEK/ITI0YEHNs Y BBI3BAHHBII VMY TUPOYAAP.
Penelinblil BpIXO[ IepeKI0OYaTe sl NOMYCKAaeT TOKK JO 5 A mpu mepeMeHHOM HampsbkeHun o 230 B / 50 I,
OJIeKTPOHMKA ¥ [AaT4MK paboTaloT NpM HM3KOM HampspkeHuu (Makc. 12 B). VcTpoiicTBO MSTrOTOBJIEHO B
COOTBETCTBUU C feicTByoImumMy Hopmamu VDE.

It works with a sensor that is fitted with a 5-metre-long connection cable (cross-section 0.5 mm2). The cable can be
extended to up to 100 metres in length with the same cross-section at any time. The LED shows that voltage is present.
The switching on and off of the float sensor takes place with a delay of approx. 15 seconds. This prevents short switch-
ing periods and the water hammer caused by them. The relay output of the switch allows switching currents of up to
5 A at an alternating voltage of up to 230 V / 50 Hz. The electronics and the sensor run on low voltage (max. 12 V).
The structure itself has been constructed in accordance with relevant VDE regulations.

Le régulateur de niveau d’eau est raccordé a une sonde flottante équipée de 5 m de cable 0,5 mmz2. La longueur de
cable peu étre prolongé jusqu’a 100 m en méme section. La diode montre la présence de courant, le signal « arrét »
ou « marché » de la sonde flottante est retransmit avec un retard d’environs 15 sec. Cela protege une mise en marche
séquentielle et des chocs d’arrivé ou d’arrét d’eau. Le relais de sortie de courant autorise un courant de 5 A a 230V /
AC - 50 Hz. La sonde a une alimentation en trés basse tension (max. 12 V). La construction est effectuée suivant les
normes internationale en vigueur VDE-C 15100.
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VIHCTpyKIIuA IO yCTAaHOBKeE
Installation instructions
Instructions de Montage

ONeKTpudecKne IOAKIOYEeHN JO/DKHBI OCYLIECTBIATbCA HMPO(ECCHOHANTOM B COOTBETCTBUM C HOPMaMM IO
3NIeKTPOMOHTaXY. JJO/DKHO OBbITh ycTaHOBIEeHO Y30 ¢ TokOM oTceukn 30 MA.

AlFitn?

a brand of Hugo Lahme GmbH

The electrical connecting work is to be carried out by a professional in accordance with VDE 0100 regulations. A fault

circuit interrupter (RCD) with 1., =30 mA must be installed.

Linstallation ne doit étre effectuée que par un électricien agrée. Linstallation doit étre réalisée suivant les normes
applicables et en respectant la norme C 15100. Le cdble d’alimentation au primaire ne doit pas avoir une section in-
férieur a 3 x 1,5 mm?2 et étre protégé en amont par une protection différentielle par défaut calibré a 30 mA suivant la
norme C 15100 § 701.
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1. YcraHoBure O/M0K ympaBieHNUs, 60K NUTAaHUA U
9/IEKTPOMArHUTHBINI ~ KIallaH B COOTBETCTBUM  C
37IEKTPUYECKOI CXEMOIA, IIOAK/IIOYNTE JaTYNK YPOBHSL.

2. Ycra"oBuTe ImaBamommii gatdyuk (1) ¢ IOMOIIBIO
KpOHIIeHa (2) Ha COOTBETCTBYIOUIYIO BBICOTYy Ha
3aIUTHYIO IIACTUHY (3). 3aTeM yCTaHOBUTE IUIACTMHY Ha
CTEHKY CKIMMepa.

3. Ilpomoxure kabenb fgaTdmKa M IOFKIIOYUTE €r0 K
6710Ky yIIpaBIeHMsL.

4. ITocme TOro Kak cfie/laHbl BCe TIONK/II0YEHA TIOBEPHITE
IepeKIIYaTe b B HIOJIOKEHNe BKIL. Touka
IepEeK/IIoYeH)s JIATYMKA - BEpPXHee CTOIIOPHOE KOJbIIO.
ONIeKTPOMArHUTHBIA K/IallaH paboTaeT C  3amep)KKO
NpUMepHO 15 ceKyH[I.

5. IIpoBepuTh pabOTy FaTIMKa MOXKHO B IF000IT MOMEHT C
TTOMOILBIO €70 NE€PEeMENIEeHN.

I. Attach switch box, wire supply line and solenoid
valve according to wiring diagram, connect sensor.

2. Mount float sensor (1) with adjustment bracket (2)
to protective plate (3) at respective height. Then attach
protective plate (3) to skimmer wall.

3. Lay sensor cable and connect to switch box.

4. Once all connections have been made, turn rocker
switch to “ON”. Switching point of the sensor is the
upper retaining ring. The solenoid valve works with a
delay of approx. 15 seconds.

5. You can simulate a function test at any time by mov-
ing the sensor.

I. Fixer le boitier électronique sur une surface stable,
raccorde I'alimentation primaire et le cable de la vanne
magnétique et la sonde flottante ss| suivant le schema.
2. Sonde SSI1 (1) et a fixer sur I'équerre réglable (2) et
sur la plaque de protection (3) le tout est a fixer sur la
paroi du skimmer.

3. Introduire le cable de la sonde dans le tube de protec-
tion et raccordé celui-ci.

4. Apres réalisation de touts les branchements position-

| . .
| N\perynuposka ner l'interrupteur sur « Ein ».
!

nonoxeHnst | e contact de sonde est en haut de la bague de sécurité.
Jartyvka

La vanne électromagnétique fonction avec un retarde-
ment d’environs 15 sec.

5. Un test de bon fonctionnement est a tout moment
possible, en faisant glisser [a sonde de bas en haut.

|HPOI/I3BO,HMTeTIb OCTaBJISIET 3a COOOI IIpaBO BHOCUTDH TEXHUYECKNE VISMEHEHMA 6e3 YBEOOMIEHISA |
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